
参加者からの意見について 
 

 

１１１１    アンケートアンケートアンケートアンケートのののの集計結果集計結果集計結果集計結果         

    ((((1111))))    第第第第１１１１回学習会回学習会回学習会回学習会「「「「地域地域地域地域コミュニティコミュニティコミュニティコミュニティのののの取組取組取組取組みについてみについてみについてみについて」」」」    

   ・必要、ある程度必要           ・・・８０．９％ 

   ・（あまり）必要でない、わからない、不明  ・・・１９．１％ 
 

    (2) (2) (2) (2) 第第第第２２２２回学習会回学習会回学習会回学習会「「「「ワークショップワークショップワークショップワークショップについてのについてのについてのについての印象印象印象印象はははは？」？」？」？」    

   ・よかった、まあまあ           ・・・８２．２％ 

   ・工夫が必要、その他、不明        ・・・１７．８％ 
 

    (3) (3) (3) (3) 第第第第３３３３回学習会回学習会回学習会回学習会「「「「まちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくりの目標目標目標目標についてはについてはについてはについては？」？」？」？」    

   ・（ある程度）満足できる          ・・・８５．８％ 

   ・少し不満、満足できなかった、不明    ・・・１４．２％ 
 

    (4) (4) (4) (4) 第第第第４４４４回学習会回学習会回学習会回学習会「「「「これからのまちづくりのこれからのまちづくりのこれからのまちづくりのこれからのまちづくりの方向性方向性方向性方向性はははは？」？」？」？」    

   ・（ある程度、少しは）見出すことができた  ・・・７８．２％ 

   ・まだまだ見出せない、その他       ・・・２１．８％ 

      

 

２２２２    アンケートアンケートアンケートアンケートにににに書書書書かれたかれたかれたかれた主主主主なななな質問質問質問質問、、、、課題課題課題課題    

(1) 代表者以外にも自由出席としてほしい。 

 

 

(2) 昔からの枠組みを変える必然性が見えない。旧来の枠組みのほうがフ

ットワークがよいのではないか。 
 

 

(3) 若い人の参加が少なすぎる。高齢者の意見で良いのだろうか。 

 
 

 

 

 



３３３３    アンケートアンケートアンケートアンケートにににに書書書書かれたかれたかれたかれたそのそのそのその他他他他のののの意見意見意見意見 

(5)ワークショップを通して様々な地域の方と話すことが出来て参考になり

ました。いいところ、よくないと思うところ、見つめ直すいいきっかけに

なりました。（20 代、女性） 

 

(6)各地域の悩みがあります。コミュニティになった時にそれがおぎなえるよ

うにする事が大事かと思います。（50代、女性） 

 

(7)規模の大きい会が多いので区単位また各団体などでの勉強会があってもよ

いと思う。（40代、男性） 

 

(8)課題を浮き出させてひとつひとつ解決にむけて努力しないといけないと思

います。（50代、女性） 

 


